魔域sf-冒险者们在圣剑教堂中找到了曾属于阿格里斯的四海圣剑

魔域sf奥秘异国际行将进入敞开倒计时,传闻只要最敏锐的 勇士,才干捕捉来自异国际的线索,探究全新剧情荒火古墓 隐藏奥秘彩蛋这只散发着幽冥般气味的怪异巨龙似乎预示 着新国际和龙有关。

"轮回之境:四海之门序章"近来频频有猛料曝光。这不,又一个彩蛋曝出——怪异巨龙奥秘侵略荒火古墓。

而在那里。龙的身边更出现了一处完全陌生的可怖深渊,这种种异象究竟暗示了什么?原来传说远在创世纪元之前。



诞生了国际之心。但是在创世之神科洛诺斯与灭之神埃德蒙托的战役中,国际之心化为了无数的碎片散落遍地。

并衍生出奇光异彩的异国际。创世神以他手上最大的国际之心碎片,发明了连接万界的四海之门,并铸就了四海圣剑。

作为指引敞开四海之门的信物。如今亚特大陆的冒险者们在圣剑教堂中,找到了曾属于阿格

里斯的四海圣剑。

传说取得四海圣剑认可的勇士,就能像当年的阿格里斯一样拔起它。届时,四海圣剑将化作 四海圣坠指引你前往奥秘的无尽位面。



升龙大陆就是国际之心碎片衍化出的无尽位面之一。无数年来,龙神和蛇神都在争夺升龙大陆主宰权。

最近一次的龙蛇比武中,龙神杀死蛇神,并将最终的力量凝集成龙恩部族秘宝——龙之砂。 而现在,不知名的神只复活了吞世巨蛇。